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Corrigé de l’épreuve 

 

A-  /ƻƳǇǊŞƘŜƴǎƛƻƴ ŘŜ ƭΩŞŎǊƛǘ : (13pts) 
1- Plusieurs solutions possibles : La voiture de madame Duparc, A la fourrière, Le stationnement 

interdit, ΧΦ (2pts) 

2- Les personnages du texte sont : madame Duparc, le monsieur (3pts) 

3- Madame Duparc ǎΩŜǎǘ ŀŦŦƻƭŞŜ ǇŀǊŎŜ ǉǳΩŜƭƭŜ ƴΩŀ Ǉŀǎ ǘǊƻǳǾŞ ǎŀ ǾƻƛǘǳǊŜΦ (2pts) 

4- La voiture de madame Duparc est rouge. (2pts) 

5- aŀŘŀƳŜ 5ǳǇŀǊŎ ŀ ƎŀǊŞ ǎŀ ǾƻƛǘǳǊŜ ŘŜǾŀƴǘ ƭΩŀǊǊşǘ ŘŜ ƭΩŀǳǘƻōǳǎ.  (2pts) 

6- La voiture est emmenée à la fourrière.  (2pts) 

 

B- Activités réflexives sur la langue : (20 pts) 

Lexique : (3pts) 

1- Automobile, Véhicule (1pt) 

2- Chanter ς chanteur ς chanson.  (2pts pour deux réponses justes) 

   Grammaire : (7pts) 

3- Karim propose une promenade  (0,5pt) à ses amis (0,5pt). 

4- Toutes (0,5pt)  ς stationnées (0,5pt) 

5- De ( 0;5pt) ς dans (0,5pt) 

6- Les déchets sont ramassés par ce camion. (2pts) 

7- (1pt) 9ƭƭŜ ƴŜ ǇŜǳǘ Ǉŀǎ ŎƻƴŘǳƛǊŜ ǎŀ ǾƻƛǘǳǊŜ ŎŜ Ƴŀǘƛƴ ǇŀǊŎŜ ǉǳΩƛƭ ȅ ŀ ōŜŀǳŎƻǳǇ ŘŜ ōǊƻǳƛƭƭŀǊŘΦ 

Elle ne peut pas conduire sa voiture ce matin car il y a beaucoup de brouillard. 

8-  aƳŜ 5ǳǇŀǊŎ ƴΩŀǾŀƛǘ jamais peur.  (1pt) 

 

Conjugaison : (7pts) 

9- Nous demanderons  (1pt) 

10- Leila ǎΩŜǎǘ ŘƛǊƛƎŞŜ  (2pts) 

11- Je deviendrais  (2pts) 

12- Sois prudent  (2pts) 

 

Orthographe : (3pts) 

 

13- Elle se (0,5pt) prépare pour ce (0,5pt) spectacle. 

14- Le père (0,5pt) contrôle (0,5pt) les pneus 

15- Des bijoux (0,5pt) 
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Des tire-bouchons  (0,5pt) 

 

C-  Expression écrite : (7pts) 
 

1- WΩŀƛ ǊŞǳǎǎƛ Ł ƭΩŜȄŀƳŜƴΦ tŀǇŀ ƳΩŀ ŀŎƘŜǘŞ ǳƴ ǾŞƭƻ ǘƻǳǘ ƴŜǳŦΦ tƻǳǊ ŞǾƛǘŜǊ ǘƻǳǎ ƭŜǎ 

ŘŀƴƎŜǊǎΣ ƛƭ ƳΩŀ ŎƻƴǎŜƛƭƭŞ ŘŜ ōƛŜƴ ǊŜǎǇŜŎǘŜǊ ƭŜ ŎƻŘŜ ŘŜ ƭŀ ǊƻǳǘŜΦ (2pts) 

 

2- 1pt ǇƻǳǊ ƭŀ ƭƛǎƛōƛƭƛǘŞ ŘŜ ƭΩŞŎǊƛǘǳǊŜΦ 

2pts ǇƻǳǊ ƭŜǎ ŦŀǳǘŜǎ ŘΩƻǊǘƘƻƎǊŀǇƘŜ Ŝǘ ŘŜ ǎȅƴǘŀȄŜΦ 

2pts pour la pertinence et la cohérence du texte. 

 

 

 

 


